
Mateřská škola Valašské Meziříčí, Podlesí 234, 
okres Vsetín, příspěvková organizace 

IČ:   709 207 11 

 
 
datum:   ve čtvrtek 7. 9. 2023 
čas:   15:00 hodin 
místo konání:  MŠ Podlesí 234 – detašované pracoviště BYNINA 
poradu vedou:  Bc. Dagmar Surá – ředitelka MŠ, Nela Vojtová – vedoucí učitelka, Romana Machalová – VŠJ 
 
Přivítání přítomných, zahájení schůzek, seznámení s personálem MŠ a zejména poděkování za spolupráci zákonným 
zástupcům za loňský školní rok 
 

ODHLAŠOVÁNÍ DĚTÍ ZE STRAVY, DOCHÁZKY, ÚPLATA ZA POBYT DÍTĚTE V MŠ 

 ved. ŠJ se jmenuje ROMANA MACHALOVÁ  

 všechny potřebné informace visí na informačních nástěnkách a www.stránkách MŠ – v případě potřeby 
komunikujte přes e-mail  (z důvodu založení komunikace) 

 kontaktovat ji můžete na: 

tel.:  +420 725 900 734  nebo nejlepší způsob formou e-mailu:    jidelna.bynina@seznam.cz – vedoucí ŠJ   
 v případě odhlašování dětí z oběda či docházky pouze na telefonu:   +420 725 900 735 

 paní vedoucí bude přítomna v MŠ – budova Podlesí každou středu v 8:00 do 11:00 hodin ... ostatní dny je na tel. 
kontaktu +420 725 900 734, a to denně od 8:00 – 12:30 hodin 

 za pobyt dítěte v MŠ platí zák. zástupci úplatu 650 Kč/měsíc/dítě, která je stanovena „Směrnicí o stanovení výše 
úplaty v MŠ“, neplatí pouze rodiče předškolních dětí, děti s OŠD a sociálně nezvýhodněné jsou od školného 
osvobozeni 

 rodiče platí dále v MŠ stravné, které je stanoveno dle „Vyhlášky o školním stravování“ č. 107/2005, v platném 
znění. 

 možné navýšení normativu na školní stravování od říjen – listopad 2023 dle provozu   

 upozornění na neodhlášení dětí – strava bude účtovaná za plnou cenu  

 platby se provádějí přes účet vždy k 15. dne v měsíci 

 rodiče nově příchozích dětí vyplní „Přihlášku ke stravování“ a zřídí si do 10. 9. 2023 „SVOLENÍ K INKASU“ pro platbu 
stravného + školného limit je 1700 Kč.  

 individuální strava vždy po dohodě s ředitelkou MŠ 

 návrh nového pitného režimu v období podzim do odvolání a jaro – léto – zavedení přinesení uzavíratelné láhve – 
pití na šroubek, které by zůstávalo vždy ráno ve skřínce s pitím, odpoledne by si opět dítě láhev odneslo domů, 
ráno opět plnou doneslo do MŠ – dítě by si láhev vzalo s sebou na zahradu, uč. by pití dolévaly  
v zimě by láhve byly přerušeny – obnova opět na jaře, jakmile by děti začaly navštěvovat zahradu MŠ  
INSPIRACE  u jiných MŠ VM 

 předávání obědů výdej oběda pro děti z důvodu náhlé nepřítomnosti je možný jen od 11:10 do 11:20 hodin – do 
čistých jídlonosičů – skleničky, krabičky nejsou přípustné, pokud budou vyhlášeny mimořádné opatření vydávání 
pouze do jednorázových nádob 
o připomenutí – odhlašování do 12:30 hod. do odhlašovacího protokolu, telefonicky, jinak je účtována strava + 

režijní náklady 

o omlouvání předškolních dětí – do „omluvných listů“ - předškolák má svůj omluvný list, rodič je povinen 

písemně omluvit dítě z předem známé či jiné nepřítomnosti 

Seznámení s třídními učitelkami a provozním personálem MŠ pro šk. rok 2023 / 2024 

 kdo v MŠ PRACUJE  

 personální organizace 

o změna v pedagogickém personálu – návrat paní uč. Bc. Kláry Čechové po mateřské a rodičovské 

dovolené 

 

http://www.stránkách/
mailto:jidelna.bynina@seznam.cz
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ORGANIZACE ŠK. ROKU 2023/2024 

 trvání školního roku 2023/2024 

o zahájení šk. roku  v pondělí  4. 9. 2023 (1. 9. 2023 čerpání ŘD a provozní zaměstnanci sanitární den)  – 

ukončení šk. roku v pátek 28. 6. 2024 

o prázdninový provoz – bude dle rozpisu PP 2024, který bude teprve nastavený (upřesní ředitelka MŠ 

včas po schůzce se zřizovatelem), provoz by se měl opět vrátit na jednu budovu – letos by měl být 

PP v budově Podlesí, a to z důvodu rekonstrukce det. prac.  Bynina 

o přerušení provozu MŠ v době Vánoc  začínající v sobotu 23. prosince 2023 a v úterý 2. ledna 2024 – 

z důvodu, že ZÁKLADNÍM ŠKOLÁM začne výuka až ve středu 3. ledna 2024 je v kompetenci ředitelky MŠ 

vyhlásit na tento den ředitelské volno dle Vyhlášky o předškolním vzdělávání = dle hlasování 

přítomných zákonných zástupců, bylo odhlasováno, že s tímto dnem souhlasí, ale než toto volno 

ředitelka MŠ oficiálně vyhlásí, budete s dostatečným předstihem informováni 

o podzimní prázdniny čt 26. 10. 2023 a pátek 27. 10. 2023 – zjistit docházku 

o jednodenní pololetní prázdniny pátek 2. 2.2023 – zjistit docházku 

o jarní prázdniny od 19. 2. 2024 do 25. 2. 2024 – zjistit docházku 

o Velikonoční prázdniny čtvrtek 28. 3. 2024 (pro ZŠ) + pátek SS 29. 3. 2024 + pondělí SS. 1. 4. 2024 – 

zjistit docházku na čtvrtek 

o vyučování a vzdělávání končí v pátek 28. 6. 2024 

o hlavní prázdniny budou trvat od 29. 6. 2024 –  1. 9. 2024 

o školní rok 2024/2025 bude zahájen v pondělí 2. 9. 2024 

 provozní doba obou MŠ 

o provoz. doba zůstává beze změny: 6:30 – 16:00 hod. 

- Omlouvání dětí předškolního věku (od 5-ti let)  
o rodiče jsou POVINNI OMLOUVAT dítě, které dosáhlo 5ti let, tzn. předškolního věku – (zák. zástupci 

omlouvají dítě do omluvného listu a omluvného listu dítěte – najdete na skřínce v čistící zóně u 
prostředních dveří).  

o neomluvená docházka předškolních dětí bude ředitelka MŠ brát jako Vaše porušení, a tuto skutečnost 
by měla hásit na OSPOD – v krajním případě, bere se jako zanedbání péče a porušení zákonné 
povinnosti 

DOKUMENTY – Nyní Vás seznámím s dokumenty MŠ, kterými jste Vy rodiče povinni řídit a jste povinni se s nimi 
seznámit: 

 RODIČE jsou POVINNI řídit se dokumenty MŠ - „Školním řádem, Organizačním řádem, Provozním řádem, 
Režimem dne a ostatními dokumenty MŠ, které jsou trvale vyvěšeny k přečtení na informační nástěnce. Jejich 
přečtení zák. Zástupce stvrdí svým podpisem na přiložený seznam (termín podpisu do konce září 2022) – při 
nepřítomnosti na TS – bude seznam podepisovat na třídě u paní učitelek  

 všechny důležité věci naleznete na informačních nástěnkách v chodbě u vstupu do třídy a na www.stránkách MŠ 
http://mspodlesibynina.cz – v sekci kalendář, aktuality a jiné ---- dobré se podívat do sekce „Informace pro rodiče“ 

 SEZNÁMENÍ RODIČE S ŠVP A TVP – „Cesty poznání – se sluníčkem nad námi“ 
 ŠVP visí také na informační nástěnce po celý rok 
 TVP - jeho témata a podtémata také visí na nástěnce – týdenní plány Vám vždy paní učitelky poskytnou na 

nástěnce, vždy na začátku daného týdne 

 PŘEDPLAVECKÁ VÝUKA NA KRYTÉM BAZÉNĚ VM – bude probíhat v II. pololetí – květen až červen 2024 pro 
předškolní děti (dobírání i mladší dětí v případě volného místa) 

 k ŠVP se vztahují projekty, do kterých jsme zapojeni – Medvídek Nivea, CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM, Fond Sidus, dále 
tzv. „PAPÍROVÝ PROGRAM“ – program na zvýšení hygienických návyků u dětí, program, který určuje v MŠ 
používání papírových kapesníků  

 pro tento šk. rok MŠ zažádala o čerpání dotace EU „ŠABLONY“, KTERÉ byly schváleny a může je opět již po 4-té 
čerpat – čerpáme od 1. 5. 2023 – do 30 4. 2025  
„Šablony OP JAK“ – personální podpora - Školní asistent Ivana Plešková 
podporu zjednodušených projektů z Operačního programu Jan Amos Komenský. Účelem dotace v souladu 
s právním aktem je „zvyšování kvality, inkluzivity a účinnosti systémů vzdělávání 

http://www.stránkách/
http://mspodles/
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 nově se MŠ zapojila nebo MŠ podala projekt do nových projektů: 
*   Projekt přírodní zahrady z Národní program životního prostředí  - nebyl  schválen, v případě znovu zpuštění  

                  zapojení se do projektu, bude ředitelka opět o tento projekt žádat   
  *  spolupráce se zkušenou lektorkou na canisterapie paní Knápkovou  
             *  spolupráce s paní Pernickou – hypoterapie 

 „Edukačně stimulační program“  povede paní uč. Bc. K. Čechová, ESS začnou příští týden od 12. 9. 2023 a 
poslední lekce bude v úterý 21. 11. 2023   ESS budou probíhat vždy v úterý, a to v 10-ti po sobě jdoucích lekcí  
ESS jsou určeny pro děti a zákonné zástupce 

 dopolední kroužek pro mladší a nejmladší děti „Z POHÁDKY DO POHÁDKY“ povede uč. Nela Vojtová  ... začínáme 
od října 2023 každou středu  

 dopolední kroužek pro předškolní děti „ŠIKULKA“ povede uč. Bc. Klára Čechová  ... začínáme od října 2023 každou 
středu  

 
POMŮCKY POTŘEBNÉ PRO „PŘEDŠKOLÁKY“   

 rodiče předškolních dětí si i tento rok odhlasovali, že jejím dětem budou zakoupeny pomůcky a prac. sešit na 
kroužek „KLUBÍČKO“  ředitelka MŠ pomůcky zakoupí na společnou fakturu a následně celkovou sumu rozpočítá 
na každé dítě, peníze si poté vybere  

 sešit potřebný pro práci v kroužku dostanou děti od MŠ jako SPONZORSKÝ DAR 

 dětem tyto pomůcky a sešit budou vráceny na konci školního roku 

 tyto pomůcky i sešit rodiče řádně označí jmenovkami nebo barevnými lepkami /ukáže pí. uč./ 
 
LOGOPEDICKÁ PÉČE v MŠ 

 naše MŠ poskytuje dětem logopedickou péči (pro děti s vadou výslovnosti), a tato péče je hrazena z prostředků 
zřizovatele 

 logopedie bude probíhat od října 2023 do června 2024  - probíhat vždy 1 x týdně přímo v MŠ (den bude v předstihu 
sdělený), speciální pedagog Mgr. Helena Pastorková, kterou znáte z loňského roku – spolupráce domluvena a 
potvrzena  

 logopedie 1. hodina – depistáž proběhne 1. týden v říjnu 2023 . 

 děti, které navštěvovaly logopedii v loňském roce, budou do logopedie automatický zařazeny i na tento školní rok, 

pokud u nich nenastala změna a nenavštěvují loogopedii mimo MŠ  

 LOGOPEDIE je zejména pro nápravu řeči u předškolních dětí (nastupujícím v příštím roce do 1. tř. ZŠ) a dětí 

s těžšími log. vadami, a pokud bude místo (10 předškoláků) můžeme doporučit paní logopedce i starší děti 

      * připomenutí rodičům – logopedie se můžete zúčastnit společně s Vašimi dětmi, spolupracovali a konzultovali  

           s paní logopedkou veškeré věci týkající se logopedie či nápravy hlásek, dále aby nechali děti samy vykreslovat  

           obrázky, které  jim p. logopedka dává, aby doma pravidelně trénovali, jinak je náprava zdlouhavá nebo  

           neúčinná 

AKCE MŠ a návštěva další VZDĚLÁVACÍCH INSTUTICÍ 

 Vstupné na školní akce, jichž se zúčastníme, budou hrazeny zák. Zástupci prostřednictvím „Rodičovského fondu“ 
.... přítomní rodiče si na TŘ. SCHŮZCE zvolili zástupce z řad z rodičů  – správce fondu pro šk. r. 2023/2024 
budova DET. PRAC. BYNINA   paní KUPKOVÁ a paní MATULOVÁ                                                            

 Platba fondu ... zák. zástupci si odsouhlasili navrhovanou částku za I. pol. 500 Kč. 

 o všech akcích Vás vždy s předstihem budu informovat na informačních nástěnkách při vstupu do třídy na chodbě 
MŠ 

 Plánujeme 4 divadelní představení v KZ za rok, návštěvy v SVČ Domeček, keramika  v SVČ DOMEČEK, keramik s uč. 
Fastíkovou z pracovního vytížení zrušena, Školky v pohybu v SVČ - pro všechny děti.  
Dále navštěvujeme Hvězdárnu, DDH, výlety, Hasiče, Knihovnu, plánované Besídky pro rodiče, IV. Svatováclavské – 
Křivské slavnosti, rozsvícení vánočního stromu v Obci aj.  

 AKCE NEJSOU PRO DĚTI POVINNÉ, může požádat zákonné zástupce nejmladších dětí v měsíci září o odhlášení 
z docházky MŠ – z důvodu odjezdu MHD mimo budovu (tyto děti ještě nejsou dobře zadaptované a přejezd by 
mohl být pro tyto děti velmi náročný (děti jsou plačtivé, nejsou zvyklé na změny, které jsou spojené s odjezdem 
z budovy MŠ, z důvodu bezpečnosti ostatních dětí aj.) 
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REŽIM DNE a CO BUDOU DĚTI POTŘEBOVA NAPOBYT V MŠ 

 visí na informační nástěnce, od 6:30 – se MŠ otevírá, ne dříve a zamyká se v 16:00 hod., ranní příchod 
nebo-li scházení dětí do MŠ je POUUE DO 8:00 hodin, ne později 6:30 – 9:40 blok dopoledních činností  

 denní režim se může dle aktuální nabídky činností změnit /např. dřívější odjezd dětí na akci MŠ aj./ 
 děti se předávají paní učitelkám VŽDY u dveří třídy, zák. Zástupce musí předat dítě OSOBNĚ paní 

učitelkám 
 dále prosíme rodiče, aby nám NEVSTUPOVALI DO TŘÍDY, pokud nebudou k tomu vyzváni ... za prvé je to 

z důvodu opatření a za druhé je to prostor pro hraní Vašich dětí, a také je to prostor, ve kterém za děti 
zodpovídají pouze pí učitelky a je hlavně kvůli bezpečnosti dětí  

 v 8:15 se společně s dětmi odebereme do koupelny kvůli hygieně a následně společně odcházíme na 
„RANNÍ SVAČINKU“ – mladším dětem se svačinka chystá – pomáhá a předškoláci si svačinku chystají sami, 
příprava na školu vedení k sebeobsluze /předškolní děti dostávají příbor/ 

 po svačince si jdou děti umýt ruce a vracejí se zpět k hrám v 9:00 hod. odcházejí všichni společně 
k ŘÍZENÝM ČINNOSTEM – či v den k tomu určený na kroužky, které jsou opět pro Vaše děti připraveny 

 mezi 9:40 A 10:00 jdeme společně na WC a připravit se na POBYT VENKU (tady bych ráda zmínila, ABY DĚTI 
MĚLY VE SKŘÍNKCE VHODNÉ OBLEČNÍ NA POBYT VENKU – děti se musí převlékat z hygienických důvodů – 
musí mít dvoje oblečení – DO TŘÍDY A NA POBYT VENKU 

 11:30 je návrat z venku a příprava na oběd (převlečení se do oblečení do třídy, hygiena) 
 11:30 – OBĚD probíhá společně, PŘEDŠKOLÁCI používají i příbor – co se týká jídla, děti nenutíme, ale dítko 

aspoň ochutná, to co paní kuchařka uvařila – snažíme je se namotivovat, chválit, zjistit kolik předškoláků je 
leváků – domluvit se zákonným zástupcem, zda příbor dítě nedrží jinak   

 12:00 – 14:00 – POLEDNÍ ODPOČINEK – ty děti, které spí, jdou společně na lehátka a odpočívají – i když 
dítě nespí – tzv. „nespavec“ bohužel leží na lehátku, z důvodu nedostatku prostoru, nespavé děti 
nezůstávají u stolečků – i RVP říká a doporučuje odpočinek  

 jako plus je, že dětem čteme před spaním – také jsme zapojeni do projektu „CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM“   
/někdy dětem pustíme pohádku na poslouchání /ŠVP a RVPP/ 

 po 14:00 hodině děti vstávají a připravují se na ODPOLEDNÍ SVAČINKU, kterou mají děti ve třídě 
 po spaní si děti vyzvedejte nejdříve od 14:20 hodin, neboť od této doby Vás pustí do budovy čip (pro 

dřívější vyzvednutí svého dítě se domlouvejte ráno přímo s paní učitelkou 
 po svačince děti mají ZÁJMOVÉ ČINNOSTI 
 jako poslední bod bych zmínila „SLEDOVÁNÍ TV“ – s dětmi TV moc nesledujeme spíše výjimečně až 

mimořádně (buď když prší nebo je výjimečný den – Vánoce, svátek Dětí, karneval atd.) 
 POSLEDNÍ JE ODCHÁZENÍ DĚTÍ Z MŠ – odchod dětí 15:45 hod. – v 16:00 HODIN /MŠ SE UZAVÍRÁ/ …  

v poledne při odchodu domů se děti nesmí zdržovat na ZAHRADĚ MŠ, neboť zahrada a jejím herní prvky 
slouží pro naše užívání a náš pobyt venku. Proto je zakázáno zdržovat se při odchodu domů na půdě 
školy. Opět v rámci bezpečnosti – musíme odškodnit 

 další … pokud bude chtít probrat různé záležitost s paní učitelkami (na delší dobu), bude to možné až po 
ranní či odpolední směnách … paní učitelky mohou s Vámi probrat rychlé záležitosti, delší ne 

 
CO BUDOU DĚTI POTŘEBOVAT NA POBYT V MŠ 

 prosíme VŠECHNO PODEPSAT – OZNAČIT není to kvůli dětem, ale kvůli orientaci čí je čí (děti svoje oblečení nemusí 
poznat – pak pláčou) 

 nejdůležitější je podepsat pyžamo dítěte a papuče 

 papuče s pevnou patou a s protiskluzovou podrážkou /ne látkové, crossky aj./ 

 v horní části skřínky mají děti VŽDY TVALE ULOŽENO (dodáváno dle potřeby) NÁHRADNÍ OBLEČNÍ  
kalhotky/slipy + punčocháče + ponožky + trička /dlouhý, krátký rukáv/ + tepláčky + kraťasy a pláštěnku 

 na POBYT VE TŘÍDĚ budou mít děti pohodlné oblečení /tepláčky, punčocháče, sukýnky, kraťasy .../ DĚTI SE PO 
POBYTU VENKU, VŽDY PŘEVLÉKAJÍ ZPĚT DO TŘÍDNÍHO OBLEČENÍ 

 VĚCI NA POBYT VENKU ukládejte do spodní části skřínky 
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 na POBYT VENKU MUSÍ MÍT VŽDY JINÉ OBLEČENÍ NEŽ SI OBLÉKAJÍ DO TŘÍDY – je to z hygienických důvodů a 

předpisů – doporučujeme starší oblečení, jelikož chodíme i ve špatném počasí nebo po dešti – děti mohou být 

zašpiněné 

děti chodí nevhodně oblečené na pobyt venku – rifle, tepláky, bez rukavic, bez šálu nebo nákrčníku 

a. doporučujeme: oteplovačky, kombinézu (nechat ve skříňce) vysvětlit proč je lepší oteplovačky x 

kombinéza, palčáky x prstové aj. 

b. rukavice: 1x tenké na vycházku, 1x na sníh na zahradu 

c. doplnit do skříněk náhradní oblečení – punčocháče, ponožky, spodní prádlo 

d. vracet půjčené oblečení z MŠ 

e. trénovat oblékání, pochvala patří menším dětem, předškoláci více trénovat, střední věk -  měly by již 

být samostatnější, začít trénovat (čekají, kdo je obleče) 

 prosíme o 1 balík kapesníků (v zimních měsících můžeme poprosit o další – větší spotřeba) – v MŠ je zaveden tzv. 
„PAPÍROVÝ PROGRAM“ – látkové kapesní nosí děti pouze ve venkovním oblečení 

 
BEZPEČNÉ CHOVÁNÍ DĚTÍ V BUDOVĚ, CHŮZE PO SCHODECH 

 dezinfikovat si ruce a vyzouvání na čisté zóně – černý koberec (z hyg. podmínek zákaz chůze naboso) 

 poučení rodičů o zákazu pro děti – zákaz jezdění po zábradlí, skákání po schodech, běhání po schodišti,  

 povinností rodiče či jiné pověřené osoby, která dítě přivádí do MŠ má tato osoba POVINNOST  přivést a předat 

dítě řádně ve dveřích třídy  děti mají přísný zákaz samostatně chodit po schodech MŠ  

 v případě, že pedagogové zjistí, že zákonní zástupci tuto povinnost nedodržují a porušují, budou na toto 
porušování slovně upozorněni, v případě že i po tomto slovním upozornění nenastane náprava, může ředitelka 
MŠ brát tuto skutečnost jako porušování Školního řádu MŠ a vyvést z toho patřičné důsledky  

 zákaz ponechávání věcí na skříňkách dětí v šatně viz např. taška s oblečením aj. 

 z důvodu bezpečnosti dětí nepoužívání vlastních doprav. prostředků při pobytu na ŠZ 

 zákaz zdržování se po odchodu z MŠ na školní zahradě a jejich prvků 

 zákaz kouření a požívání drog na půdě MŠ  

 zákaz vodění psů 

 v poledne při odchodu domů se děti nesmí zdržovat na ZAHRADĚ MŠ, neboť zahrada a jejím herní prvky slouží 
pro naše užívání a náš pobyt venku. Proto je zakázáno zdržovat se při odchodu domů na půdě školy. Opět 
v rámci bezpečnosti – musíme odškodnit 

 upozornění na případné změny ve zdra. stavu dítěte – alergie aj. přinést potvrzení od lékaře 
 

OPRAVY A NOVINKY MŠ PODLESÍ vč. SPONZORSKÝCH DARŮ a VÝROČÍ 70. LET OD ZALOŽENÍ MŠ PODLESÍ 

 budova det. prac. Bynina – od pátku 9. 9. 2023 budou opět probíhat na šk. zahradě stavební práce spojené 
s úpravou základové desky, dále bude po ukončení stavebních prací probíhat kultivace školní zahrady, kterou nám 
stavební firma ČÍŽ poskytla jako sponzorský dar 

 dotaz a prosba ředitelky MŠ  zda by se nenašli mezi zák. zástupci někteří ochotní tatínci, kteří by pomohli MŠ 
s nátěrem herních prvků, altánu a dalších menších úprav  
přítomní zákonní zástupci souhlasili a přislíbili pomoc s úpravou, nátěrem herních prvků či dalších drobných 
menších úprav 

 poděkování ředitelky MŠ  OV BYNINA  - jmenovitě členům OV paní Dužíkové a panu Buchtovi a předsedovi OV 
panu Rethymu 

 MŠ obdržela a získala ve spolupráci OMS VM a OSADNÍHO VÝBORU BYNINA sponzorský dar – nákup vč. pokládky 
velkoplošného koberce do herny  

 dále získala budova det. prac. Bynina sponzorský dar v podobě dvou kusů koberce do tříd od paní učitelky Nely 
Vojtové a tety Ivany Matulové  

 dále Osadní výbor Bynina poskytl sponzorský dar budově det. prac. Bynina – v podobě nové výmalby třídy, herny 
vč. výmalby obložení  

 sponzorské dary – MŠ bude ráda za každý sponzorský dar – pokud některý ze zákonných zástupců v rámci své 
profese, zaměstnání může poskytnout SPONZORSKÝ DAR (finanční, věcný) nebo můžou doporučit firmu, která by 
mohla naší mateřské škole poskytnout finanční dar na činnost nebo má přístup např. k čistým papírům na malování 
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 pan Buchta sdělil paní ředitelce, že OV Bynina zvažuje poskytnutí dalšího sponzorského daru MŠ, a to v podobě 
nákupu Albi tužek pro děti 

 ředitelka MŠ požádala a získala sponzorské dary od místních firem 

 v roce 2024 během PP 2024 jsou přislíbeny od OMS VM opravy: 
1. rekonstrukce sociálních zařízení dětí  
2. renovace schodiště 
3. v roce 2025 zateplení budovy det. prac. Bynina 

 
DALŠÍ a DISKUZE 

V RÁMCI BEZPEČNOSTI DĚTÍ NEDOPORUČUJEME NOSTI 

 malé hračky, řetízky, prstýnky, náramky, žvýkačky 

 s rodiči jsme se domluvily, že děti do MŠ nebudou nosit žádné své hračky!!! 

 při odchodu z MŠ je zákaz pobývat na ŠZ a jejich hracích prvcích, či jinak se zdržovat v MŠ 

 každý nový rodič dostane 2 ks čipů / 60 Kč ... při odchodu dítě do ZŠ, při odhlášení dítěte z pobytu MŠ bude 
rodičům 120 Kč vráceno /pokud rodič čip ztratí, tak si může zakoupit nový 60 Kč/ 

 ředitelka MŠ navrhla panu Buchtovi – člen OV Bynina, pomoc MŠ formou vystupování dětí při akcích pořádaných 
Obcí B  

 

 Všechny potřebné informace ohledně chodu MŠ, odhlašování dětí přes telefon aj., bude volat nebo sdělovat 
POUZE paní učitelkám,  
v případě důležitých věcí nejdříve  ředitelce MŠ (př. změny v rodinných poměrech, osobní problémy aj.) 
v případě rozcházení / rozvodu rodičů – musí a mají zák. zástupci povinnost informovat o těchto změnách řed. 
MŠ  - MŠ musí z důvodu bezpečnosti a řádného chodu vědět, o těchto změnách 

 rodiče dětí mají na www.stránkách MŠ – v sekci aktuality možnost si prostudovat leták „Informace k novému šk. 
roku 2023/2024, kde dostali potřebné informace k celkovému chodu MŠ 

 upozornění na adaptační dobu v MŠ, dodržování ŠKOLNÍHO ŘÁDU – porušování opakovaně řed. MŠ vyloučit dítě 
z MŠ  

 DODRŽOVÁNÍ ČASŮ PŘÍCHODU A ODCHODU Z MŠ viz ČIPOVÝ SYSTÉM a časy  opět vliv na porušování ŠŘ  
 

ZÁVĚREM – KE ZDRAVOTNÍMU STAVU DĚTÍ, NAVŠTĚVUJÍCÍ PŘEDŠKOLNÍ ZAŘÍZENÍ  

 DO MATEŘSKÉ ŠKOLY PATŘÍ POUZE ZDRAVÉ DĚTI!!!!!! 

HYGIENICKÁ OPATŘENÍ 

 nikdo z dětí/dospělých s příznaky infekce dýchacích cest (zvýšená tělesná teplota, horečka, kašel, rýma, 

dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, průjem), NESMÍ do mateřské školy vstoupit, dítě není možné přijmout ke 

vzdělávání 

 pokud se u dítěte objeví výše uvedené příznaky, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně 

alergického onemocnění, je umožněno vzdělávání tohoto dítěte pouze v případě, prokáže-li zákonný zástupce, 

že dítě netrpí infekční nemocí, a to písemným potvrzením od praktického lékaře pro děti a dorost. 

 ŠKOLNÍ ŘÁD také předepisuje v čl. 3. odst. 9 bod 3 na povinnost informovat o ZDRAVOTNÍM STAVU DÍTĚTE – tzn.  
Zák. Zástupci byli vyzváni, aby do MŠ NEVODILI děti, které měly odpoledne, večer nebo v noci jakékoliv zdr. potíže 
(průjmy, zvracení, teploty, neznámé vyrážky aj.) nebo děti, kterým bylo doma podávány medikamenty na snížení 
teplot, proti průjmu nebo při infekční rýmě ... takové dítě je zvýšeně unavené, nebaví jej činnosti, mohou být 
plačtivé, ale zejména může být šiřitelem možné nemoci na ostatní ZDRAVÉ DĚTI. 

 Další den dítě zák. Zástupce dítě ponechá doma, a to z důvodu možného propuknutí nemoci (jestli je to jen 
jednodenní nevolnost či náznak onemocnění). Jestliže další den obtíže pokračují, měl by zák. zástupce s dítětem 
navštívit lékaře, aby se prokázala infekční nákaza (problém s KHS Zlín) 

 
PŘÍLOHA:  „INFORMACE PRO ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE K NOVÉMU ŠK. ROKU 2023/2024 
 
Bc. Dagmar Surá – ředitelka MŠ, Nela Vojtová – vedoucí učitelka MŠ, Romana Machalová - VŠJ 
V Podlesí sepsala ředitelka MŠ dne 4. 9. 2023                                        Zápis vyhotovený 7. 9. 2023 

http://www.stránkách/

